



滨州网手机客户端

责任编辑:王辉 程海莉
电话:3186761

产业发展迎“开门红” 滨州高新区两重点项目同日投产



滨州高新区供热中心扩建工程项目

滨州日报/滨州网讯(记者王辉 通讯员张春峰 房志浩报道)2月12日,正月初八,滨州高新区迎来了“滨州高

新区供热中心扩建工程”(愉悦家纺下属滨州热力有限公司承建)和“山东如悦医疗科技有限公司-医疗净化



如悦医疗科技有限公司-医疗净化车间项目

车间项目”(山东欣悦健康科技有限公司子公司)两个重大项目的正式投产仪式。这两个项目的投产,标志着滨州高

新区产业发展迎来新年“开门红”。

滨州高新区供热中心扩建工程投产,新增供暖面积300万平方米及工业热负荷200T/H,为民生及工业用热提供强力保障

滨州高新区供热中心扩建工程,是滨州高新区2019年大力推动宜居城市建设的重点民生项目。工程总投资2.7亿元,主要建设1×260t/h高温高压煤粉锅炉,配套1×25MW背式汽轮发电机组,脱硝、除尘、脱硫湿电及污泥烘干等环保设施。该项目的投产,为滨州高新区的民生及工业用热负荷提供了强力保障与支撑,新增供暖面积300万平方米及工业热负荷200T/H,满足了滨州高新区经济社会中长期发展需求。

该项目采用以热定电的热电联产最佳节能环保模式;锅炉主机选用高温高压煤粉锅炉,与同等规模的循环流化

床锅炉相比提升热效率约10个百分点,连续运行周期延长7个月;环保设施氮氧化物及烟尘下降50%,由原先的100mg/m³和10mg/m³分别下降至50mg/m³和5mg/m³;汽轮发电机组采用抽汽背压式机组,可满足热网工业热用户的不同用汽参数要求,具有更强的蒸汽参数可调整性。

项目投产后,可有效替代滨州高新区分散的燃煤量,减少二氧化硫、氮氧化物和烟尘等大气主要污染物排放量分别为30%、50%和50%;项目运营产生的粉煤灰全部用于制作建材外售,同时,利用锅炉烟气余热,对愉悦家纺污

水处理站运行产生的污泥进行烘干并入炉焚烧,实现了锅炉烟气的高效利用和污泥固废的环保处置,具有显著的经济效益、社会效益和生态效益。

据了解,滨州高新区供热中心项目承载单位滨州热力有限公司成立于2004年4月,2005年3月投产,2008年5月停运,2009年8月滨州高新区成立后重新启动,愉悦家纺以股权转让的方式接手东力热电。东力热电是以民生及工业供热为主,发电为辅的热电联产企业,是滨州高新区唯一的公用发电厂。

滨州高新区城区集中供热已初具

规模,但现有集中供热热源规模较小,不能充分满足城市供热需求,工业热负荷也存在较大缺口。同时,供热中心原有设备配置已不能满足居民供热及工业热负荷的需求,因此,进行扩建工程项目建设势在必行。

该项目采用高温高压煤粉锅炉,效率可达91.5%以上,同时配套高温高压抽背式汽轮发电机组,属于国家鼓励类型发展项目。根据《滨州高新区热电联产规划》,该项目投产后,将逐步关停滨州高新区原有的分散燃煤设施,以提高能源的综合利用率,符合国家的能源政策。

如悦医疗科技净化车间投入使用,一期安装设备56台套,每天可生产无菌输液器12万支、无菌注射器25万支

山东如悦医疗科技有限公司隶属于山东欣悦健康科技有限公司,主要研发制造高端医疗器械与耗材,产品包括医用输液器、注射器、精密过滤器、手术包、敷料包、脱脂棉、纱布、手术服、隔离衣等医疗用品,以及医疗养老康复用智能轮椅、智能床、智能浴缸等高端器具器械。

该公司净化车间建筑面积14776平方米,10万级净化级别面积达7000余平方米,检测区域局部分别达到万级

和百级净化级别,产能为日产无菌医疗器械输液器25万支,无菌医疗器械注射器60万支,导管类10万支,医用手术包1万套。一期安装设备56台套,每天可生产无菌输液器12万支,无菌注射器25万支。为满足研发、生产、检测的需求,建立了功能齐全、仪器先进的万级生物检测实验室,配套检测仪器150台套,首期投资8000万元。

净化车间于2017年10月23日破土动工,2018年2月8日完成一、二层主

体。2018年6月25日起,根据电子版图纸,进行了预埋、预铺设各类管道,随后便进入边优化设计边建设阶段。2018年7月16日完成了建设蓝图,用了40天时间经过详细的考察、招标、谈判,完成净化装修工程、中央空调系统工程、生产及检测设备选型的合同签订。2018年8月15日净化装修开始,项目建设进入冲刺阶段,由于各专业管道纵横交错,施工标准高,通过科学合理地调度施工计划,多个施工方密切配合,历经90天于2018年11月

15日完成顶板上各类管道施工和净化装修墙板安装,达到设备安装条件。2018年12月29日实现正式送电,2019年1月1日起,进行设备调试,当日部分设备达到投产条件。同时,全面进入洁净清理和系统调试、洁净区自检阶段,经过28天的努力,2019年1月28日申请国家药品监督管理局济南医疗器械质量监督检验中心现场检测,并一次性通过,比同行业一般进度提前6个月取得资质,达到投产要求。

节后开工忙

2月11日,愉悦家纺有限公司的纺织工人在织布机前忙碌。当日是春节假期结束后的第一个工作日,滨州高新区各企业纷纷复工复产,力争新春开门红。(滨州日报/滨州网通讯员张春峰 摄影)



聚焦加快乡村振兴、破解发展瓶颈、补齐民生短板、维护和谐稳定四大重点 小营街道全面精准发力 推进高质量发展

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 初宝瑞 周小燕 报道)2019年,小营街道办事处将在滨州高新区党工委、管委会的正确领导下,按照“五化”目标要求,牢固树立“开局就是决战,起步就是冲刺”的争先意识,坚持党建引领,聚焦加快乡村振兴、破解发展瓶颈、补齐民生短板、维护和谐稳定四大重点,全面精准发力,决战决胜2019,推动小营街道工作再上新台阶。

强化党建引领,以坚如磐石的决心夯实基层基础。开展基层班子大整顿,集中整治软弱涣散基层党组织,总结“花钱买来不平安、妥协换不来和谐”深刻教训,结合扫黑除恶专项斗争深入开展,痛下决心,不怕乱、不怕访,派驻工作组蹲点调研,分类施策,因材施教,依法、有理、有力、有序整治各类突出问题,协调配合各部门联动施治,坚决做到“有黑扫黑、无黑除恶、无恶打帮、无痞治乱”,净化农村政治生态,确保基层党建工作全面进步、全面过硬。推进工作作风大转变,扎实开展“干部作风改进年”活动,围绕领导干部“示范带动,以上率下”机关品牌建设,对作风问题“大起底”、“大扫除”,深化淬火工程,通过抓学习、促提升,抓制度、促规范,抓考核、促落实,抓奖惩、促实干,进一步提升机关效能。实现工作境界大提升,进一步解放思想,紧盯全年目标任务,对标找差距,对表抓落实,激励广大干部职工比学赶超,推动各项工作争一流、上水平。

抓住关键环节,以时不我待的担当实施乡村振兴。坚决打赢脱贫攻坚战,巩固提升帮扶成效,精准识别、精准施策,做大做强扶贫项目,确保精准扶贫不落一人。深入开展村集体增收三年攻坚行动,在完成农村集体产权制度改革的基础上,鼓励引导股份经济合作社发展壮大集体经济。依托中喜生态,加快推动沿黄旅游发展。2020年实现村集体经济全部达到4万元以上。推进社区品牌建设,按照“一社区一品牌”的要求,开展“百年渡口、红色旭旭”、“十里驿站、群美拾堡”、“传承孝道、善大孙”等各具特色的社区品牌创建活动。繁荣以孝为主题的乡村文化,深入实施孝心示范工程,探索建立孝善理事会,成立孝善基金,以孝德扬正气、助脱贫、促和谐。实施农村环境综合整治提档升级行动,

坚持以人为本,以不忘初心的情怀补齐民生短板。该街道将推进黄河滩区迁建和棚改安置项目建设进度,年底前组织群众分别搬入住黄河馨苑和龙禧御苑二期,对旧村进行腾空拆除。坚持尽力而为、量力而行,积极稳妥地推动东齐、洼魏村的棚改。继续开展清洁取暖工作,完成本年度的煤改气、煤改电目标任务。积极做好困难群众救助工作,做好残疾证、低保户、五保户办理,及时发放残疾人补贴、低保金、五保金、优抚金等,妥善解决城乡困难群众的突发性、紧迫性、临时性生活困难。

青田街道董家集村 自办联欢会



2月5日,滨州高新区青田街道董家集村举办了2019年春节联欢会。演出在欢快的舞蹈中拉开帷幕,整台晚会气氛热烈,村民自编自导自演的舞蹈、歌唱、小品等

节目博得现场观众阵阵掌声,为村民带来无尽的欢乐。同时,对全村的好媳妇好婆婆先进典型进行了表彰。(滨州日报/滨州网通讯员 张五军 高笑笑 赵志强 摄影)

工作痕迹档案化



近日,滨州高新区党政办公室工作人员苏言在党员活动室整理档案。今年以来,滨州高新区党政办按照党工委提出的“工作痕迹档案化”要求,在党员活动室成立档案专柜,通过文字、图片、实物、电

子档案等形式,详细记录日常工作内容及程序,让所有的工作内容都有迹可循。同时,实行“专人管理”,保证了档案的准确性、完整性和保密性。(滨州日报/滨州网通讯员 初宝瑞 摄影)



决战 冲刺
2019 2020
两年创成国家高新区
五年内迈入全省高新区第一方阵